



Elektronicky

**Všetkým známým uchádzačom/  
záujemcom**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
VO-000555

Vybavuje/linka  
Fulnecková Beáta,  
+421 949 014 600

Banská Bystrica  
29.04.2025

Vec:

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch č. 2.**
- 2. Oznámenie o doplnení súťažných podkladov.**

**Verejný obstarávateľ:** Spojená škola Samuela Mikovíniho, Akademická 13, 969 15 Banská Štiavnica  
**Predmet zákazky:** **Vodozadržné opatrenia v areáli Spojenej školy Samuela Mikovíniho v Banskej Štiavnici**  
**Vyhlásené:** vo Vestníku verejného obstarávania č. 76/2025 dňa 16.04.2025 pod zn. oznámenia č. 6771 – MSP a v Úradnom Vestníku EÚ č. 244342-2025 (OJ S 74/2025) zo dňa 15/04/  
**Postup:** nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)  
**Typ zákazky:** zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Dňa 25.04.2025 bola verejnemu obstarávateľovi doručená prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch k vyššie identifikovanému verejnemu obstarávaniu. Na jej základe v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) poskytuje verejný obstarávateľ všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

### **1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch č. 2.**

#### **Otázka č. 1:**

*„V technickej správe je uvedené, že všetky výkopové práce na území záhrady sa budú vykonávať ručne, myslia sa tým všetky výkopové práce?“*

#### **Odpoveď č. 1:**

Na základe uvedenej skutočnosti (otázky) záujemcu, verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že všetky výkopové práce vo výkaze výmer sú uvedené ako ručné. Upozornenie je uvedené aj v špecifikácii predmetu zákazky.

#### **Otázka č. 2:**

*„Vo výkaze výmer časť SO 021A, položka 45.25.10 94194-1042 „Montáž lešenia ľahk. radového s podlahami š. do 1,2 m v. do 30 m“ je uvedené množstvo 4250 m<sup>2</sup>. Prosíme o vysvetlenie prečo je vo VV uvedené takéto množstvo..“*

**Odpoveď č. 2:**

Na základe uvedenej skutočnosti (otázky) záujemcu, verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že:

- z dôvodu nesprávne uvedeného množstva vo výkaze výmer pre dielo 1 , objekt SO1.1A, konkrétne pri položke kód č. 45.25.10 94194-1042 sa mení množstvo/výmera z pôvodnej výmery na 1250 m2;
- z dôvodu nesprávne uvedeného množstva vo výkaze výmer pre dielo 1 , objekt SO1.1A, konkrétne pri položke kód č. 45.25.10 94194-1292 sa mení množstvo/výmera z pôvodnej výmery na 2500 m2;
- z dôvodu nesprávne uvedeného množstva vo výkaze výmer pre dielo 1 , objekt SO1.1A, konkrétne pri položke kód č. 45.25.10 94194-1842 sa mení množstvo/výmera z pôvodnej výmery na 1250 m2;
- z dôvodu nesprávne uvedeného množstva vo výkaze výmer pre dielo 1 , objekt SO2.1A, konkrétne pri položke kód č. 45.25.10 94194-1042 sa mení množstvo/výmera z pôvodnej výmery na 1070 m2;
- z dôvodu nesprávne uvedeného množstva vo výkaze výmer pre dielo 1 , objekt SO2.1A, konkrétne pri položke kód č. 45.25.10 94194-1292 sa mení množstvo/výmera z pôvodnej výmery na 2140 m2;
- z dôvodu nesprávne uvedeného množstva vo výkaze výmer pre dielo 1 , objekt SO2.1A, konkrétne pri položke kód č. 45.25.10 94194-1842 sa mení množstvo/výmera z pôvodnej výmery na 1070 m2.

Vyššie uvedené doplnenie verejný obstarávateľ upravuje vzhľadom na fakt, že pôvodný rozpočet bol upravený pre podmienky k výzve o NFP číslo PSK-MZP-003-2023-DV-KF, čo následne zhotoviteľ PD premietol do rozpočtu a výkazu výmer a však nesprávne vyhodnotil potrebu množstva vyššie spomínaných položiek k realizácii diela.

Verejný obstarávateľ na základe vyššie uvedených skutočností upravuje/doplňa čiastkový výkaz výmer pre dielo 1, konkrétne **doplňa súťažnú dokumentáciu o nasledovný dokument:**

02\_01\_Rozpocet\_Vykaz\_vymer\_dielo 1 – aktualizacia



02\_01\_Rozpocet\_Vy  
kaz\_vymer\_dielo 1 - i

**Otázka č. 3:**

*„V projektovej dokumentácii sa nachádza hydroizolačná fólia pre jazierka hrúbky 2 mm avšak vo VV je uvedená hrúbka 1,5 mm. Ktorú hrúbku fólie máme naceniť?.“*

**Odpoveď č. 3:**

Na základe uvedenej skutočnosti (otázky) záujemcu, verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že v projektovej dokumentácii s názvom PD 2 Sadové, vo výkrese s názvom G2\_03\_TS vodozadržne sadove úpravy 2024 je uvedené, že fólia má mať hrúbku 1,5mm. Tak isto je to uvedené aj vo výkaze výmer určenom pre ocenenie.

## 2. Oznámenie o doplnení súťažných podkladov.

Verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že upravuje/doplňa súťažné podklady o čiastkový výkaz výmer pre dielo 1, konkrétne **doplňa súťažnú dokumentáciu o nasledovný dokument:**

02\_01\_Rozpocet\_Vykaz\_vymer\_dielo 1 – aktualizacia



02\_01\_Rozpocet\_Vy  
kaz\_vymer\_dielo 1 - ;

Verejný obstarávateľ doplnený dokument k predmetnému verejnému obstarávaniu zároveň zasiela spolu s odpoveďou všetkým známym uchádzačom/záujemcom a následne zverejňuje v profile verejného obstarávateľa predmetnej zákazky.

***Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné vysvetlenie a doplnenie zohľadnili vo svojich ponukách predložených vo verejnom obstarávaní.***

Verejný obstarávateľ oznamuje všetkým uchádzačom/záujemcom, že vysvetlením súťažných podkladov nedochádza k podstatnej zmene a preto lehota na predkladanie ponúk ostáva nezmenená, **t.j.: do 13.05.2025 do 10:00 hod.**

S úctou,

Beáta Fulnečková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa